

本报刊登的所有广告均为信息
发布,不作为合作或签订合同的
依据,读者请慎重考察和咨询
后再合作或签订合同,以免发生
纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如
发生任何纠纷,本报概不负责。

坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

隔离病房医护人员的抗疫日志

□于婉婷 王冰莹 本报记者 徐文君

自新冠肺炎疫情发生以来,延吉市医院的发热门诊已然成为直面危险的最前沿,这里是隔离病房,也是战场。在这个没有硝烟的前沿阵地,许多医护人员冲锋在前,义无反顾,不分昼夜,舍身忘我,坚守在最前线。

来自隔离病房医护人员的抗疫日志,记录着他们工作的点点滴滴,也向大家展示出战胜疫情的决心和信心。

隔离病房护士于静: 一袭白衣,一生坚守

风雨袭来,很多人成为了最美的逆行者。在这次新冠肺炎疫情的传染性和传播性不确定的因素下,是责任和使命让每一名工作者都无畏地冲到第一线来,默默地守护着医者的仁爱与大爱。

在封闭的环境中,接触

的患者情绪都不是很乐观,不爱说话,谁都不愿相信“我是被病毒传染的一个人”,昨天和患者沟通了几句,安慰了患者,患者脸上露出一丝微笑。穿着防护服,隔人不隔心,断疫不断情。每一句鼓励,每一个眼神,送去的是信心和希望。在这里,我们护士就是传递爱的枢纽。

脱下防护服,身上是湿的;摘下护目镜,里面全是水滴雾蒙蒙的;摘下口罩,脸部、双耳都是勒痕,鼻梁上出现了2期压力性损伤,痛的不敢去触碰;摘下手套,双手已被汗水浸泡的白白的皱巴巴的。穿上防护服之前两个小时就开始不吃不喝,因为怕去卫生间……护士姐妹没有一人喊辛苦,都是在尽自己的力量,只希望我们的付出

能换来病人的早日康复,治病救人让我感到骄傲和自豪!

隔离病房护士于婧雯: 坚守就在身边

抗击疫情的战争还在继续,今天是2020年2月11日,是我在延吉市医院发热门诊病房工作的第8天,真正的防疫一线是什么样的?

直到真正走进隔离病房,开展实际的工作,才有真正的感受。不敢喝水,不能按时吃饭,不能及时上厕所,衣服汗湿了又干,干了又湿,跑上跑下,对隔离对象所有生活护理工作全部都要承担。最开始,对于疫情的顾虑,对于发热门诊工作流程的不熟悉,我接触病人时还有点紧张,现在已经

渐渐适应并熟悉了各个工作流程,也不再惧怕和恐慌了,在使命面前,“害怕”等相关的词必须放下。我们全副武装穿梭在病房里,严密监测生命体征,叮嘱病人按时吃药,不断询问病人的感受,鼓励关心他们,时刻做着心理疏导工作。

受疫情的影响,我们医护人员一起在发热门诊度过了元宵节,一起给两名医护人员简单地过了生日,唱了生日歌,也许会有些遗憾,但是,我们的心始终在一起,只有继续奋战在一线,才能守护千家万户的团圆,希望我们大家一起携手等待春暖花开!

本报
讯 周晓羽 记
者 郭小宇 报道
疫情就是命令,防控就是责任。德惠市建设街道迎新村的10名党员在村党支部书记于士彬的带领下,冲锋在前,奋斗在疫情防控第一线。

迎新村党员冲在前

“作为党员就要当先锋”“作为党员,义不容辞……”迎新村党员面向党旗庄严承诺。

从2月6日起,迎新村的10名党员跟随村干部、村主任对辖区内2528户、7383人,29栋楼房,496户平房,逐门逐户排查疫

情,发放新冠肺炎系列宣传单、宣传手册,向村民普及疫情防控知识,并配合村主任对村内平房区开展消杀工作,切实做到外控输入、内防传播。

“现在正是疫情防控工

作的关键时期,再苦再累也值得,作为党员就要明白什么时候该做什么事。”迎新村党员高闯说。

他们没有防护服,一个一次性口罩,就是他们的全副武装,他们用自己的实际行动彰显共产党员本色,践行初心使命。

抚松县农业农村局

保障城乡“菜篮子”

本报讯 全永梅 乔元元 记者 侯春强 报道 为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作,贯彻落实省市县《关于加快发展棚膜经济促进农民增收的实施意见》,全力保障全县“菜篮子”工程建设,近日常抓不懈,抚松县农业农村局“菜篮子”产品增产保供组领导带领小组工作人员在全面做好疫情防控前提下,来到仙人桥镇黄家崴子村,对果蔬种植合作社温室大棚蔬菜生产进行指导,并为蔬菜种植户免费提供有机肥、冲施肥、粘虫板等蔬菜生产急需农资,做到防疫和生产两

不误。在黄家崴子村,保供组工作人员向种植户发放《新冠肺炎预防知识》宣传单100份,要求蔬菜种植户务必做到出门戴口罩,回家勤洗手,做到不串门,室内多通风;要做细做实各项防控措施,确保科学防控。在蔬菜基地,“菜篮子”增产保供组人员现场指导种植户要合理抢种黄瓜、西红柿等蔬菜育苗,针对育苗期施肥及病虫害防治等应注意事项提出合理化建议。

长春市西新区

有序推进区内企业复工复产

本报讯 记者 王树彬 报道 当前疫情防控正处于关键时期,为保障辖区企业顺利、有序复工复产,长春市西新区成立“两区一镇”企业疫情防控专班,制定《西新“两区一镇”域内企业复工复产指导方案》,以村域企业、园区企业、四上企业为对象划分8个工作组,“三个到位”确保全力防疫和有序复工同步进行。

为每家企业建立疫情管理台账,严格执行复工备案制度,工作组“组团”上门,按照“组织保障到位、物资保障充足、防控措施有效、宣传氛围充分、防控档案规范”五项标准现场核验,力争做到复工申请材料当天提交当天审核,收到复工批复的企业方可开工。

长白县农业农村局

防疫备耕两手抓

本报讯 王永宏 杨鸿静 记者 郭小宇 孔香梅 报道 疫情当前,不忘农事。长白县农业农村局超前谋划、提前着手,在全面做好防疫工作的前提下,紧盯“一谷一城”建设不放松,狠抓备耕生产,做到了防疫备耕两不误。

了解“一谷一城”建设中的农业优惠政策、开展农业技术培训和咨询、订购农资等,为今年的“一谷一城”建设夯实基础。

为确保全县疫情防控期间备耕生产正常开展,长白县农业农村局成立了政策解读和技术指导服务组,对全县各乡镇进行包保服务。让农民足不出户通过电话、微信或视频及时

了解“一谷一城”建设中的农业优惠政策、开展农业技术培训和咨询、订购农资等,为今年的“一谷一城”建设夯实基础。深入农业产业化龙头企业沟通协调部署,要求企业在今后生产加工过程中首选域内外绿色有机原材料,并逐步延长产业链条,对接或建立起自己的绿色有机原材料生产基地,形成“企业+基地+农户”的绿色有机农业产业化生产经营模式,为“一谷一城”建设的顺利推进筑牢根基。

镇赉法院

投身疫情防控主战场

本报讯 徐莹 报道 疫情就是命令,防控就是责任。镇赉法院全体干警众志成城、团结一心,“逆行”而上,勇做“最美逆行者”,为打赢这场没有硝烟的战争,他们默默无闻地奋斗在战“疫”第一线,不畏艰险地战斗在最前沿。

疫情爆发以来,镇赉法院充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,举全院之力、多措并举,为疫情联防联控贡献力量。在县内的全院党员干部及干警100余人,在收到加入疫情防控工作通知后无一推脱,踊跃投身疫情防控主战场,积极以自身的行动号召群众增强信心、战胜困难。

寒风中站岗的他们,没有热水、没有暖气、没有避风之处却义无反顾;执勤坚守的他们,没有和家人



白城市政务大厅

为生产企业开通“绿色通道”



本报讯 郑成凤 报道 2月10日,白城市政务大厅在预约电话中得知吉林省朗派制衣有限公司拟生产疫情防控急需的一次性隔离衣(非无菌),咨询登记审批事宜后,市政大厅和市局窗口高度重视,立即启动特事特办工作程序,为企业开通“绿色通道”。工作人员通过电话、微信等方式,详细了解企业相关资质,在得知企业无报审经验、无法自主准备材料的情况下,行政审批窗口按照“特事特办、容缺办理、告知承诺”的原则,全流程“保姆式”指导企业办理审批登记。经过数次沟通指导,在当天下午为企业容缺办理了“一类医疗器械产品备案”,并于次日办理了“一类医疗器械生产备案”相关手续。目前,备案凭证已邮寄送达至申请人。该企业投产达效后,可以有效缓解当前全市抗疫一线一次性隔离衣(非无菌)短缺的局面。

白城市政务大厅负责人表示,为打赢新冠肺炎疫情防控阻击战,市政大厅组织各窗口单位全力落实推进疫情防控工作,对与疫情抗击工作有关的业务事项一律开通“绿色通道”,实行特事特办,保障抗疫相关企业开办、物资采购、生产等第一时间完成办理。

八天打造出的“口罩工厂”

本报讯 记者 郭小宇 报道 “疫情发生后,我们企业第一时间着手调整生产线,2月5日拿到了口罩生产的营业执照,13日复工并于当日试生产,14日正式生产……”位于长春市九台区波泥河街道的东北林业茂林缝制厂负责人介绍道:“我们在属地政府和相关部门的大力支持下,利用八天时间完成了产品线的转变。现在每天能够生产普

通防护口罩2000至3000个左右。随着生产线的不断完备,我们的产量也将逐渐增加,为疫情防控工作做出贡献。”

据了解,东北林业茂林缝制厂是一所专业订做内衣的生产企业,同时也是波泥河街道的重点扶贫项目。随着新冠肺炎疫情防控工作的持续开展,吉林省医疗物资需求不断增长,东北林业

茂林缝制厂第一时间做出决定,调整生产流程,迅速转变为“口罩工厂”。

复工以后,各种问题困扰着企业。得知这些情况后,波泥河街道迅速协调域内自来水管道维修人员,第一时间帮助解决困难,并为企业送去50斤消毒液、10斤酒精以及测温计,要求企业加强疫情防控工作,帮助企业排查安全隐患,解决了企业燃眉之急。

波泥河街道要求缝制厂周边茂林、庙岭、加工河等村积极加大招工宣传,动员符合条件的村民到缝制厂上班,要求街道内检查点对缝制厂原材料运输车辆采取绿色通道,优先快速放行,并为企业职工和必要交通车辆发放通行证,从而保障企业生产原料和人员快速到达,确保了企业的高效运行。

办公室 0431-88600732
大安地区代理:王聪 13278177607
柳河地区 13844559606
省内其他地区 0431-80563797

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报